



Для немедленной публикации:  
28.07.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## **ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА КЭТИ ХОКУЛ ПО ПОВОДУ ПРИНЯТИЯ ЗАКОНА О МИКРОСХЕМАХ И НАУКЕ**

«Принятие федерального CHIPS and Science Act (Закона о микросхемах и науке) создаст более сильное и яркое экономическое будущее для Нью-Йорка. Благодаря сенаторам Шумеру и Гиллибранду, а также членам делегации Конгресса Нью-Йорка, этот законопроект поможет позиционировать Соединенные Штаты как мирового лидера в производстве микросхем для наших телефонов, автомобилей и компьютеров. В условиях рекордно высокого уровня расходов домашних хозяйств и неуклонного роста инфляции Закон о микросхемах и науке будет стимулировать инновации, создавать хорошие рабочие места на производстве и делать повседневные технологии более доступными. Я с нетерпением жду, когда президент Байден подпишет этот исторический закон.

Здесь, в Нью-Йорке, Закон о микросхемах и науке также принесет рекордные инвестиции и бесчисленное количество рабочих мест в промышленные районы, поэтому мы так же усердно работаем на государственном уровне, чтобы закрепить наш статус лидера в производстве микросхем. Закон Нью-Йорка об экологически чистых микросхемах, принятый подавляющим большинством в законодательном органе при поддержке обеих партий, обеспечит ответственное и устойчивое развитие полупроводниковой промышленности штата за счет крупных инвестиций в рабочую силу и развитие сообщества. Сочетание государственных и федеральных законопроектов о микросхемах в дополнение к нашему разнообразному кадровому резерву, богатым местным ресурсам и текущим инвестициям поможет Нью-Йорку создать рабочие места и технологии 21-го века и стать мировой столицей производства микросхем».

###